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Ocpata

1. (a) No dwoete tov oplopd tou wrodtaviopatog, |f >, xat tne Wotune, A, evoc tehecti A # [
(1 uovdada).
d2
() Eotw o 1eheotic A = ——— 070 PO TV GUYOPTACEY TTOL ENVOL GUVEYDS TOPAYLYi-
owec yw z € [0, L]. (i) No Beedolv ot drotée tou teheoth av u(0) = u(L) = 0. (i¢) [Tod
elvou 1) Quotxh onuacio Tou teoBifuatos; (1.5 povddeq)

2. Oewpeiote Tic ouvapthoes I'(z) xouw B(x). No dellete 6t

(o) T m,n > 0, wyler B(m,n) = 1;((771) (n ))
% gp! m m
A dr = yte '(p)I'(1 —p) = 1.
(B) Av /0 Tz ™ ey t6te ['(p)I'(1 — p) g o o 0 <p<

(Y) Me Bdor tov opioud B(m,n) = B(n, m), vo enahniedoete 10 epodtnua (o). (2.5 yovddec)
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3. Ocewpeiote 1 ypovoelaptnuévn eioworn Schrodinger: zh%—\f = (—:—g— +V(x )) U, ue

U = ¥(z,t). ‘Onov m n pdla tou xBovuxol cwuatdiou xat h 1 otadepd tou Planck.

(o) Na emhloete v napondve egiowor e otadepd ywptopol E (evépyeio tou xPoviixod
owpotidiou) xar ouvoplaxéc ouviixec U (0) = W(L) = 0. Oewpriote 6Tt 1 cuvdptnon duvoul-
2m 0, 0<z <L

—-v(z), 6mou v(x) = (1.5 povddec).

%00 elvon NG Lopric: V(r) = 72 o0, <0, z>0L

(B) Tuvyvopilete yio v cuvdptnon U; Howd etvor 1) puowy| onpacia Tou tapandve TpofAiuaTtoc;
(1 uovdda)

4. Ocewpeiote o mohuwvuuo Hermite, H,(z), ye yevvhtpia ouvdptnor e =
Na dei€ete ot

a) Ixavomowoly ) dgopind e€lowon y” — 2zy’ + 2ny = 0.

(o)

B) Halr) = (-1 T ().

(v) Ebvar opdoydvia ye ouvdptnon Bdpouc w(z) = e
)

—z2

(8) No Beedet 1 yevixr hoon e e&iowone tou epwthuatoc (a) yion = 1. (2.5 povddec)

Adpxeto e€étoone 3 dpec. KAAH EITrxIa!



